



بحریہ یونیورسٹی کالج آف میڈیسن اسلام آباد کے نئے کیمپس کی افتتاحی تقریب میں شرکاء کا مہمان خصوصی چیف آف دی نول اسٹاف ایڈمرل نوید اشرف کے ساتھ گروپ فوٹو

## بحریہ یونیورسٹی کالج آف میڈیسن کے نئے کیمپس کا افتتاح

### چیف آف دی نول اسٹاف ایڈمرل نوید اشرف کا ریٹائرمنٹ خالق نے استقبال کیا

یقین ہے کہ بحریہ یونیورسٹی کے ڈائریکٹر جنرل اور نئی کیمپس اعلیٰ تعلیم فراہم کریں گے نوید اشرف

اسلام آباد (پبلشرس نیوز) بحریہ یونیورسٹی اسلام آباد کی جانب سے نئے تعمیر کئے گئے کیمپس بحریہ یونیورسٹی کالج آف میڈیسن اسلام آباد کی افتتاحی تقریب کا انعقاد کیا گیا۔ چیف آف دی نول اسٹاف ایڈمرل نوید اشرف (ملٹری) تقریب کے مہمان خصوصی تھے۔ تقریب میں ایچ ای سی، بی ایم اینڈ ڈی سی، وزارت صحت، بحریہ یونیورسٹی کے سابق ریٹائرڈ اور دیگر معززین نے بھی شرکت کی۔ مہمان خصوصی کا استقبال بحریہ یونیورسٹی کے ریٹائرڈ وائس ایڈمرل (ر) آصف خالق جلال (ملٹری) نے کیا، جن کے ساتھ ڈائریکٹر جنرل بحریہ یونیورسٹی ایٹنٹ سائنسز اسلام آباد اور پرنسپل بھی موجود تھے۔ اپنے افتتاحی خطاب میں بحریہ یونیورسٹی کے ریٹائرڈ مہمان خصوصی کاٹھریہ ہوا کیا اور کیمپس کے قیام میں پاکستان نئی کی معاونت کو سراہا۔ بحریہ یونیورسٹی ایٹنٹ سائنسز اسلام آباد کے پرائیویٹ ڈائریکٹر نے پرائیویٹ کی تنصیبات پیش کیں اور طلباء کے لیے دستیاب سہولیات کو اجاگر کیا۔ چیف آف دی نول اسٹاف ایڈمرل نوید اشرف (ملٹری) نے

بحریہ یونیورسٹی کی کاوش اور نول ہیڈ کوارٹرز کی جانب سے فراہم کردہ معاونت کو سراہا۔ ان کا کہنا تھا کہ بہت سے مہمانوں اور عملے کی موجودگی کے باوجود اس بات کا یقین ہے کہ بحریہ یونیورسٹی کے ڈائریکٹر جنرل، بحریہ یونیورسٹی کالج آف میڈیسن اسلام آباد ایک ممتاز ادارے کے طور پر ابھرے گا اور اعلیٰ معیار کی تعلیم فراہم کرے گا۔ انہوں نے اس بات پر زور دیا کہ ٹیکنیکی مہمان کی پیشہ ورانہ مہارت، عزم، اور لگن اس کیمپس کو ملک کے بہترین طبی اداروں میں شامل کرنے کے لیے نہایت اہم ہے۔ اس کے بعد مہمان خصوصی نے بحریہ یونیورسٹی کالج آف میڈیسن اسلام آباد کے باقاعدہ افتتاح کیلئے چاک کی تقاب کھائی کی۔ انہوں نے دیگر معزز مہمانوں کے ساتھ مل کر حلقہ سہولیات، بشمول لائبریری، لیبارٹری، ٹیچنگ ہالز، ٹیکنیکی شعبہ جات میڈیسن، انتظامی شعبہ جات، اور آڈیٹوریم کا دورہ کیا اور انٹرنیٹ پر ایمینٹان کا اظہار کیا۔ پورے لگنے کی ہم کے تحت چیف آف دی نول اسٹاف نے بحریہ یونیورسٹی کالج آف میڈیسن اسلام آباد کے مرکزی دروازے پر ایک درخت بھی لگایا۔